

**Федорова, М. Фет зазвучит на итальянском
и немецком языках / М. Федорова. –
Текст : непосредственный // Городские известия. –
2012. – 23 окт. – С. 8.**

Фет зазвучит на итальянском и немецком языках

» В конце минувшей недели в областной научной библиотеке имени Асеева прошла презентация книг курских авторов, изданных комитетом по культуре Курской области в нынешнем году.

В последние годы комитет при поддержке областной администрации работает над проектом по изданию книг местных авторов в издательском доме «Славянка». Выступая на презентации новых изданий, председатель комитета Валерий Рудской отметил, как важно создать условия, чтобы наши авторы в своем творчестве видели отдачу и не писали «в стол».

Были представлены книга лауреата премии имени Шукшина Михаила Еськова «День отошедший», изданная к 75-летию писателя, сборник повестей и рассказов Петра Сальникова «Свеча в душе», вышедший к 85-летию со дня рождения автора, собрание сочинений (двухтомник, в который вошли не только произведения, но и критика) полузабытого прозаика и

поэта конца Серебряного века Пимена Карпова (в России выходит впервые)...

Приятно, что в Центре книги Рудомино при Всероссийской государственной библиотеке иностранной литературы по заказу областного комитета по культуре в итальянских переводах (книга «Уноси мое сердце в звенящую даль...») и в немецких («Среди несметных звезд полночи...») вышел Фет.

К 100-летию нашего великого земляка Георгия Свиридова в петербургском издательстве «Композитор» увидел свет сборник «Фортепианная музыка для детей и юношества».

Марина ФЕДОРОВА.

